

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №1

міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
зал засідань, (каб. 514)

01 жовтня 2021 року

Головував на засіданні: Кулеба Олексій Володимирович - перший заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Пустовойт О.С., Порошенко М.А., Тимощук Б.А., Семенова К.І, Кулеба Є.А., Петрівська Л.С., Ворона О.В., Гордіук М.П., Євсев'єв Г.А., Ерашова С.О., Занюк Л.Б. Марченко К.А., Ментус В.М., Мосур С.М., Назаренко В.В., Новосецький М.М., Пасько І.М., Петренко І.М., Повshedний В.В., Полозюк О.М., Рогальський Г.В., Свет Є.О.,

Відсутні члени Комітету: Гордовенко В.П., Денисенко В.М., Кікін О.С., Косова В.В., Котова Т.А., Литвиненко О.В., Марусевич І.М., Родін О.Р., Петровський В.Б., Подрезан М.В., Скринський О.В., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф., Світлий Р.В.,

Засідання представлено більшістю членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури і є правомочним.

ОБГОВОРИЛИ:

Необхідність актуалізації роботи Комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури та нагальність багатьох проблемних питань.

Інформацію секретаря Комітету ГОРБЕНКО С.І. про хід виконання завдань визначених протоколом №1 засідання Комітету від 07.02.2020.

ВИРІШИЛИ:

1. Попередити по персональну відповідальність виконавців та співвиконавців завдань та доручень визначених протоколами засідань міського Комітету доступності. Активізувати діяльність районних комітетів із доступності, що створені при кожній РДА та надати оновлений персональний склад та план роботи районних у місті Києві комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури на 2021 та 2022 роки.

Відповідальні: Районні в місті Києві державні адміністрації – відп., Департамент соціальної політики – узаг.

Термін виконання 29.10.2021

ОБГОВОРИЛИ:

Інформацію директорки Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів ВЕРБОВСЬКОЇ О.В. щодо проєкту Плану заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в місті Києві на період до 2030 року.



Питання з внесення змін до Положення про міський комітет доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

ВИРІШИЛИ:

2. Провести роботу щодо оновлення робочих груп Комітету та представити оновлений склад на затвердження на наступне засідання міського Комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.
Врахувати пропозиції членів комітету щодо необхідності створення робочої групи з розробки та впровадження Плану дій з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.
Відповідальні: Горбенко С.І.
Термін виконання: 02.11.2021
3. Залучати до обговорення до внесення змін до Положення про міський комітет доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури широке коло громадських організацій та експертів, які спеціалізуються на питаннях доступності міського середовища.
Відповідальні: Горбенко С.І.
Термін виконання: 29.10.2021
4. Розглянути на наступному засіданні звернення громадських організацій щодо членства в Комітеті та пропозиції щодо внесення змін до Положення про міський Комітет доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.
Відповідальні: Горбенко С.І.
Термін виконання: 29.10.2021
5. Організувати нараду з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управлінням патрульної поліції у місті Києві щодо проблем паркування в місті Києві та напрацювання пропозицій для вирішення таких проблемних питань.
Відповідальні: Горбенко С.І.
Термін виконання: 29.10.2021
6. Запросити на наступне засідання голів РДА для звітування перед комітетом щодо діяльності районних комітетів із доступності
7. Наступне засідання міського Комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури провести у Листопаді 2021 року.
8. Секретарю комітету забезпечити розсилання протоколу міського Комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до

об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури всім учасникам засідання Комітету та здійснювати контроль за його виконанням.

Голова Комітету

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a vertical stem, positioned above the name Oleksii Kuleba.

Олексій КУЛЕБА

Секретар Комітету

A large, stylized handwritten signature in black ink, featuring a prominent horizontal oval shape and a long, sweeping tail, positioned above the name Sviatoslav Horbenko.

Святослав ГОРБЕНКО